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ΘΕΜΑ:   «  ΠΑΡΑΣΑΗ – ΜΟΝΟΠΡΑΚΣΟ – ΜΟΝΟΠΛΕΤΡΟ ΕΚΘΕΙΜΟ ΕΡΓΩΝ ΣΗ ΔΙΟΙΚΗΗ 

ΣΟΤ ΝΟΟΚΟΜΕΙΟΤ ΧΩΡΙ ΑΝΣΙΛΟΓΟ »    

       

Σην Σετάρτη 04/05/2022 το απόγευμα ξαφνικά (ως σωματείο εργαζομένων) 

μαθαίνουμε από δημοσιογραφικές πηγές και από τον τοπικό τύπο, ότι θα επισκεφτεί το 

νοσοκομείο μας εκτάκτως η αναπληρώτρια υπουργός Τγείας κα Μίνα Γκάγκα. 

Αρχικά θα θέλαμε να αναφέρουμε ότι είναι τιμή για την πόλη μας και για το 

νοσοκομείο ειδικότερα η επίσκεψη της κας υπουργού αλλά θα χαιρόμαστε ιδιαίτερα αν 

είχε την καλοσύνη να μας ενημερώσει κάποιος ώστε να συναντήσει και το σωματείο 

μας για να ακούσει από 1ο χέρι και τα θετικά αλλά και τις ελλείψεις αυτού του χώρου 

που καθημερινά  ζούμε. 

Η ίδια όπως γνωρίζουμε στην πρόσφατη παρουσία της στα νοσοκομεία της 

Δυτικής Ελλάδας δεν είχε συμπεριλάβει στο πρόγραμμά της το νοσοκομείο μας. 

Προφανώς από ‘’τύψεις’’ ή άλλους εξωγενείς παράγοντες (π.χ. πολιτικές 

σκοπιμότητες) εν όψη και εθνικών εκλογών θέλησε τελικά να περάσει από το 

νοσοκομείο έστω και τώρα.   

Σο πρόβλημα όμως δεν είναι μόνο αυτό. Η Διοίκηση του νοσοκομείου επέλεξε να 

μην μας ενημερώσει έστω και τελευταία στιγμή αφότου το έμαθε, προκειμένου να 

παραβρεθούμε σε αυτήν τη συνάντηση. Σο Δ.. του σωματείου ουδέποτε ενημερώθηκε 

ούτε προσκλήθηκε για αυτήν τη συνάντηση με την υπουργό.  

Ο Διοικητής ενώ ήταν έτοιμος να παρουσιάσει το έργο του, έκρινε σκόπιμο να 

μην ακουστεί και μία άλλη φωνή αυτή του απλού εργαζόμενου. Από όσο γνωρίζουμε 

δεν καλέστηκε σε αυτή την συνάντηση ούτε η τριμελής επιτροπή των ιατρών, ούτε ο 

εκπρόσωπος των ιατρών στο Δ.., ούτε ο εκπρόσωπος εργαζομένων στο Δ.., όπως 

έγινε σχεδόν σε όλα τα υπόλοιπα νοσοκομεία που επισκέφτηκε η κα υπουργός.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και σκεπτόμενοι την εύρυθμη λειτουργία 

του νοσοκομείου εις την οποία έχουμε ενεργό και πολύ μεγάλη συμμετοχή νομίζουμε 

ότι η ΜΗ ΠΡΟΚΛΗΗ ΜΑ ήταν ένα πολύ μεγάλο λάθος.    

 Παρ΄ ταύτα διαπιστώσαμε ότι στην συνάντηση υπήρχαν άλλοι 

παραβρισκόμενοι θεσμικοί παράγοντες και οι μόνοι που ΔΕΝ καλέστηκαν ήταν οι 

ΘΕΜΙΚΟΙ ΕΚΛΕΓΜΕΝΟΙ ΥΟΡΕΙ του νοσοκομείου.  ΟΤΔΕΠΟΣΕ στο παρελθόν έχει ξανά 

συμβεί αυτό, ούτε στις πιο σκληρές παλιές ‘’μαύρες’’ εποχές. Δεν γνωρίζουμε με ποια 

ιδιότητα ήταν στην συνάντηση κάποιοι εκ των παραβρισκόμενων, τι γνωρίζουν για τα 

προβλήματα που αντιμετωπίζει το νοσοκομείο και τι είχαν να συνεισφέρουν στην 

συζήτηση. 

Σα τελευταία δύο (2) έτη πράγματι παρατηρείται μία διαρκής προσπάθεια 

αναβάθμισης κυρίως του ιατροτεχνολογικού & κτιριακού εξοπλισμού του νοσοκομείου 

από την διοίκηση με την οικονομική υποστήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος και 

της 6η Τ.ΠΕ. μέσω χρηματοδότησης προγραμμάτων ΠΔΕ & ΕΠΑ. 

Αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι θα έπρεπε να έρθει στο νοσοκομείο έστω και 

εκτάκτως η υπουργός χωρίς την παρουσία των ΘΕΜΙΚΩΝ ΥΟΡΕΩΝ του 

νοσοκομείου.  



 

Καταγγέλλουμε αυτή την στάση της Διοίκησης του νοσοκομείου να μην 

ενημερώσει κανέναν για τον ερχομό της υπουργού προκειμένου να εκτεθούν σε αυτήν 

ελλείψεις και αστοχίες νόμων όπως: 

 Οι αναστολές  εργασίας αρκετών συναδέλφων (λόγω του μέτρου του 

υποχρεωτικού εμβολιασμού) και η άρση αυτών με επαναφορά των 

εργαζομένων στην εργασία τους με rapid test όπως ισχύει σε όλους τους 

άλλους εργασιακούς χώρους. Από 01 Μαΐου 2022 ισχύει το πρωτοφανές 

οι ανεμβολίαστοι υγειονομικοί μπορούν να πηγαίνουν ΠΑΝΣΟΤ,  Εκτός 

από τη δουλειά τους.  

 Η απόλυση των συμβασιούχων εργαζομένων με 3μηνες συμβάσεις σε 

αντικατάσταση αυτών που ήταν σε αναστολή καθηκόντων και γύρισαν 

(είτε με νόσηση είτε με εμβόλιο). Απαράδεκτο πριν από ένα μήνα να έχουν 

υπογράψει σύμβαση έως 31/12/2022, να έχουν χάσει το δικαίωμα να είναι 

στις λίστες επικουρικού, να έχουν χάσει την κάρτα ανεργίας, να έχουν 

χάσει την κάρτα μακροχρόνιας ανεργίας, να έχουν χάσει επιδόματα, 

κάρτα ΚΕΑ κ.λ.π. και στο τέλος να απολύονται. Όλοι αυτοί είναι 

εργαζόμενοι με οικογένειες με υποχρεώσεις και παιδιά και ΔΕΝ είναι 

δυνατόν να δέχονται έναν ‘’ ξαφνικό εργασιακό θάνατο’’.  

 Οι ελλείψεις σε ιατρικό, διοικητικό, νοσηλευτικό και τεχνικό προσωπικό 

 Η ανανέωση των ΟΧ (υπάλληλοι ορισμένου χρόνου στην καθαριότητα, 

φύλαξη και σίτιση). Η σύμβασή τους λήγει σε 1,5 μήνα.  

 η Ανανέωση όλων των Επικουρικών Εργαζομένων και εργαζομένων 

ΟΑΕΔ 

 Σην ένταξη όλων των υγειονομικών υπαλλήλων στα ΒΑΡΕΑ & 

ΑΝΘΤΓΙΕΙΝΑ, καθώς αφού αντιμετωπίζονται ως ιδιαίτεροι υπάλληλοι και 

είναι οι μόνοι που θα πρέπουν να κάνουν υποχρεωτικά τα εμβόλια για να 

δουλεύουν αλλιώς τίθενται σε αναστολή εργασίας, σημαίνει ότι κάτι 

ιδιαίτερο ειδικό και βαρύ είναι το επάγγελμα που κάνουν συνεπώς 

δικαιούνται την ένταξη στα ΒΑΡΕΑ & ΑΝΘΤΓΙΕΙΝΑ. 

 

Καταγγέλλουμε αυτή την πρωτοφανή επιλογή της Διοίκησης που συνέβη για 1η φορά 

και μόνο στο νοσοκομείο μας και  

Ζητούμε έστω και τώρα από την Διοίκηση του νοσοκομείου 

 

να μας ενημερώσει αρμοδίως στο: 

 τι συζητήθηκε στην συνάντηση  

 ποια είναι τα αποτελέσματα αυτής της συνάντησης με την κα υπουργό 

                                              

EK TOY Δ.. του ΩΜΑΣΕΙΟΤ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

                                                 << Ο ΑΚΛΗΠΙΟ >>  
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